

訂正とお詫び

【OUTPUT講座】のご受講をありがとうございます。

さて、記述式商登法（完成編）の記述につき、下記の箇所において訂正が判明致しました。誠に申し訳ございません。

お手数とご迷惑をお掛け致しますが、お手元のテキストを修正していただけますように宜しくお願い致します。

【記述式商登法（完成編）】

頁数	場所	誤	正
110	(イ) 1行目	規則 61 条 2 項から 4 項	規則 61 条 4 項から 6 項
113	(ア) 6 行目	規則 61 条 7 項	規則 61 条 9 項
124	最終行	第 17 条 当会社の・・・	第 17 条全文削除
128	第 1 欄 登記の事由	監査役の監査の・・・	削除
	第 1 欄 登記すべき事項 14 行目	監査役の監査の・・・	削除
133	(1) 最終段落	非公開会社（監査役会・・・	削除
135	(セ) 3～8 行目	別紙 5 の 11 より・・・	3～8 行目削除
137	表 1 段目	相葉晶	相馬晶
175	別紙 6 2 行目	桜岡豊は、平成 <u>20</u> 年 6 月 23 日	桜岡豊は、平成 <u>23</u> 年 6 月 23 日
		桜岡芳子は、平成 <u>22</u> 年 6 月 20 日	桜岡芳子は、平成 <u>25</u> 年 6 月 20 日
191	1 行目	平成 20 年 6 月 23 日に選任	平成 23 年 6 月 23 日に選任
194	8 行目	(商登 51 条 1 項)	(商登規 35 条の 2)